
KP U15 : Slatiňany - Jablonné 

26.09.2022 10:15 

Slatiňany - Jablonné nad Orlicí  3:0 

Branky : Tom Malinský 2, Domča Pilný 

Sestava : Keřlík,  M.Tomášek, Tichý, Odvárka, Bledý, Harsa, D.Pilný, Krkoška, Pecháček, Malinský, Půlpán (střídali : 

Bartoš, Wiechec, Crkal, Král a Mundov) 

Naši starší žáci byli v tomto mači mírným favoritem a svou roli také beze zbytku splnili. Prakticky celé utkání se 

odehrálo na polovině hostů. Jenže naši dlouho nedokázali přesněji vystřelit – většina ran mířila doprostřed brány 

nebo byla bez větší razance, takže si s nimi gólman hostů bez problémů poradil. Gólově se prosadil až ve 28.minutě 

náš nejlepší střelec Malinský, který poslal střelu z 10 m k tyči, kam už gólman dosáhnout nemohl – 1:0. Takže jsme do 

půle přece jen vedli, i když nejtěsnějším rozdílem. Po změně stran měla hra podobný průběh. Druhá branka byla 

velmi pohledná. V 50.minutě po přesném centru z pravé strany si Malinský na desítce perfektně zpracoval balón a 

nekompromisní ranou zvýšil na 2:0. Zanedlouho byl střelec našich dvou branek (konkrétně v 57.minutě) faulován ve 

velkém vápně a sudí musel písknout jasnou penaltu. Tu proměnil střelou k pravé tyči náš střední záložník Pilný, když 

gólman si sice na míč sáhl, ale balónu v cestě do sítě nezabránil – 3:0. Pak už se na brankovém stavu do konce zápasu 

nic nezměnilo. Přestože jsme měli nějaké šance i pološance, čtvrtý gól už se vstřelit nepodařilo. Zápas jsme tedy 

poměrně s přehledem dovedli do vítězného konce a připsali si tak do tabulky další 3 cenné body. Hosté za celý zápas 

na našeho gólmana Keřlíka prakticky nevystřelili – vážnější šanci likvidovat nemusel.   

 

KP U15 : Slatiňany - Třemošnice 

12.06.2022 21:02 

Slatiňany - Třemošnice   5:0 (2:0) 

Branky : Malinský 3, Slanina, Hanuš (pok.kop) 

Sestava : Keřlík, Tomášek, Müller, Krkoška, Odvárka, Slanina (C), Hanuš, Pilný, Papoušek, Méceš, Malinský  (střídali :  

Stejskal, Dibelka, Tichý a Vilček). 

Na souboj o první místo krajského přeboru jsme byli všichni natěšeni a chtěli jsme se dále vézt na vítězné vlně . Dnes 

jsme hráli mnohem více uvolněně než ve středu, bez nervozity a chtěli jsme hrát běhavý kombinační fotbal a dát tak 

vědět soupeři, kdo chce více vyhrát tento zápas a získat DOUBLE. Už v 6.minutě dostal Fanda Slanina průnikovou 

přihrávku za beky, dostal se až před gólmana a prostřelil jej – 1:0. Tím jsme se uklidnili a získali mírnou územní 

převahu. A měli jsme navrch i ve vypracovaných šancích. Ve 27.minutě vypálil Kuba Hanuš z dobrých 30 metrů a 

gólman hostí jeho ránu pod břevno vyrazil jen s největšími obtížemi. Ve 32.minutě po rohu zakončoval Kuba Müller a 

brankář Třemošnice musel gólu zabraňovat u tyče jen reflexivním zákrokem v poslední chvíli na brankové čáře. Ve 

37.minutě rozehrál Kuba Hanuš rychle přímý volný kop, přesným pasem našel Toma Malinského, který šel sám na 

gólmana, jenže vystřelil vedle. V 38.minutě dostal Fanda Slanina pas za obránce soupeře, byl u míče dřív, než 

vybíhající gólman hostí, byl jím faulován a nemohlo následovat nic jiného než penalta. Tu s jistotou proměnil Kuba 

Hanuš a stanovil tak poločasové skóre na 2:0. Po přestávce jsme čekali, že hosté na nás vlétnou a budou se snažit 

něco s nepříznivým brankovým stavem udělat. Ale opak byl pravdou. Ve 48.minutě uvolnil Domča Méceš Toma 

Malinského, ten prudce vypálil, ale bohužel pro nás těsně vedle. O minutu později vysunul Toma Malinského pro 

změnu Fanda Slanina, náš kanonýr se kličkou zbavil ve vápně svého strážce a nekompromisně zavěsil – 3:0. V 

54.minutě rozehráli Slanina s Hanušem nakrátko rohový kop z levé strany, druhý jmenovaný přesně odcentroval a 

Tom Malinský hlavou z malého vápna zvýšil už na 4:0. V 58.minutě jsme rozehrávali výkopem z našeho malého 

vápna, Kuba Müller dlouhým výkopem našel rozběhnutého Toma Malinského, ten z půlky utekl až do vápna a 



prostřelil gólmana soupeře - 5:0. Dosáhl tak čistý hattrick v tomto zápase a jen si tak upevnil 1.místo v pořadí nejen 

našich střelců, ale celé naší skupiny krajského přeboru. V 66.minutě se do výhodné pozice na velkém vápně dostal 

Kuba Stejskal, levačkou vypálil po zemi k pravé tyči, ale brankář soupeře tam byl včas a ránu lapil. V 70.minutě vystihl 

Patrik Papoušek rozehrávku hostujících beků, vřítil se do vápna, pohotově v běhu vypálil, avšak jeho rána bohužel 

těsně minula levou tyč brány hostí. V 72.minutě jsme měli výhodu trestného kopu z půlícího kruhu. Kuba Hanuš však 

přesto pálil na bránu, míč už směřoval nad překonaným gólmanem do sítě, ale ten jej ještě stihl vyrazit zpět do pole. 

Míč však šel rovnou k nohám Vilčeka, jenž ihned vypálil, ale trefil jen jednoho z obránců Třemošnice, stojícího na 

brankové čáře. V 76.minutě přišla labutí píseň zklamaných hostí, když jejich hráč trefil v ojedinělé šanci břevno naší 

brány. To bylo však ze strany Třemošnice v tomto zápase vše, k ničemu vážnějšímu je naše po celý zápas spolehlivě 

hrající obrana nepustila. Naprosto zaslouženě jsme tedy vyhráli a kolo před koncem soutěže už nás nemůže nikdo 

předběhnout. Získali jsme tedy titul přeborníka krajského přeboru v této věkové kategorii, a protože jsme ve středu 

vyhráli i Pohár předsedy Pardubického KFS, jde do Slatiňan i málo vídaný a hodně ceněný double o který se zasloužili 

všichni kluci včetně výpomoci mladších žáků, kteří nám vždy ochotně pomohli !!!! 

 

 

FINÁLE POHÁRU PŘEDSEDY PKFS U15 

09.06.2022 11:39 

SK Spartak Slatiňany - FK Česká Třebová  4:2 (1:2) 

Rozhodčí : hlavní Hořínek, asistenti Lukášek a Vojta 

Branky : Tom Malinský 2, Kuba Hanuš 2 

Sestava : Keřlík, Odvárka, Müller, Tichý, V.Tomášek, Slanina (C), Pilný, Hanuš, Papoušek, Malinský, Krkoška 

(střídali : Méceš, Stejskal, Dibelka, Vilček). 

Finálový zápas starších žáků O pohár předsedy Pardubického krajského fotbalového svazu se odehrál v Kameničkách 

jako předzápas finále mužů O pohár hejtmana. Utkali jsme se v něm se špičkovým celkem druhé skupiny krajského 

přeboru st.žáků. Zápas byl zřejmě zatímním vrcholem kariéry pro všechny naše hráče – určitě přinejmenším svým 

významem. Za ideálního fotbalového počasí jsme nastoupili až na zraněného Herzána v optimální sestavě – dle 

zápisu o utkání jsme byli bráni jako domácí tým. Naši hráči začali lépe, ale fyzicky zdatnější soupeř se postupně 

osměloval a měl i první šanci utkání. Ve 13.minutě však proti tutovce Třebové výtečně zasáhl náš gólman Keřlík, První 

střelu na bránu jsme vyslali v 15.minutě Hanušem z 30 metrů z trestného kopu, urostlý gólman hostí však uprostřed 

brány střelu lapil. Chvíli poté vysunul Hanuš Slaninu, ten běžel zprava sám na brankáře, ale bránu minul. Ve 

20.minutě už jsme se radovali. Pilný excelentní přihrávkou našel Malinského a ten sám před gólmanem otevřel s 

přehledem skóre zápasu – 1:0. Ve 30.minutě mohlo být ještě lépe. To Papoušek vystihl přihrávku soupeřova beka, 

pláchl po levé straně až k brankové čáře, hledal svou přihrávkou před bránu nabíhajícího Malinského, jenže tomu ke 

skórování chyběl krok. Z protiútoku se potvrdilo staré známé, ale stále platné pořekadlo „nedáš-dostaneš“. Hosté 

přímo z protiútoku přehráli kombinací naši obranu, první zakončení za již překonaným Keřlíkem ještě Tomášek 

odvrátil, ale proti dorážce útočníka hostí z malého vápna už byli bezmocní všichni – 1:1. Povzbuzení hosté šli dokonce 

záhy do vedení. Ve 34.minutě jinak s přehledem hrající Müller nedokázal odkopnout míč dál než na velké vápno a 

soupeř to potrestal vydařenou ranou pod břevno – 1:2. Tímto stavem skončil i poločas. 

 

 

 



Po pauze začal lépe soupeř, který měl výhodu několika rohových kopů, po nichž hrozili jeho hráči nebezpečnými 

hlavičkami. Někdy jsme měli i trochu štěstí, že po tomto zakončení míč naši bránu pokaždé těsně minul. V 50.minutě 

měla Česká Třebová velkou šanci, ale našim bekům se podařilo gólovou střelu srazit na roh. Po sérii dalších 3 rohů 

trefili hosté právě po centru z rohového kopu hlavou tyč Keřlíkovy svatyně. V 52.minutě nás zachránil od gólu po 

obrovské šanci soupeře vynikajícím zákrokem gólman Keřlík. V té době jsme byli dost pod tlakem. Ale záhy jsme se 

vzpamatovali. V 55.minutě prudce pálil Hanuš z trestného kopu z 30 metrů a gólman soupeře musel vyrazit jeho ránu 

jen s největšími obtížemi na roh. Následně po nakrátce rozehraném rohu obešel Hanuš ve vápně dva beky, prudce ze 

12 metrů vypálil a brankář hostí jeho ránu vyrazil jen reflexivním zákrokem. V 64.minutě vysunul právě Hanuš 

Malinského, ten šel sám na brankáře a zkušeně zavěsil – 2:2. To nás nabudilo ještě víc. V 65.minutě znovu Hanuš 

vysunul znovu Malinského, ten pláchl bekům soupeře, a ještě před velkým vápnem byl stoperem zezadu sražen. 

Nemohlo následovat nic jiného než jasná ČK pro viníka a my jsme mohli dohrávat s převahou 1 hráče v poli. V 

67.minutě jsme toho poprvé využili. Malinský utekl po pravé straně bekům soupeře, přesnou přihrávkou našel před 

bránou Hanuše, kterému oplatil přihrávku na druhý gól, a Hanuš dorazil míč do sítě - 3:2. Protivník však i poté v 

deseti lidech se pochopitelně snažil vyrovnat - nadále hrozil hlavně z nebezpečných rohových kopů a po nich 

hlavičkami. Naši však vše přežili bez úhony a naopak v 76.minutě jsme napínavý zápas definitivně rozhodli. Po 

přihrávce Slaniny se dostal k míči ve vápně soupeře Hanuš, připravil si míč na levačku a prudkou ranou ze 12 metrů 

nedal gólmanovi soupeře sebemenší šanci – 4:2. Do konce zápasu se už soupeř na nic nezmohl a my jsme se mohli po 

posledním hvizdu hlavního sudího nelíčeně radovat (včetně početné fanouškovské podpory) z nečekané trofeje – 

zisku poháru předsedy KFS!!! Naopak soupeřovi hráči popadali zklamaně na trávník. Je ale nutno přiznat, že i oni 

svou kvalitní hrou a fotbalovostí přispěli k vysoké kvalitě tohoto finále. Zápas velmi dobré úrovně, hodný postavení 

obou celků ve svých skupinách krajského přeboru, byl plný zvratů. Skóre bylo jako na houpačce. Ten nejlepší a 

poslední obrat v zápase jsme měli my – z 1:2 na 4:2.  A tento výsledek je určitě největším fotbalovým úspěchem této 

věkové kategorie v historii slatiňanské kopané. A možná že i největší úspěch i ve všech kategoriích mládeže ve 

Slatiňanech vůbec. A je to potřeba ocenit ihned, aby to nemusela doceňovat až historie, respektive budoucnost. 

Velkou pochvalu totiž zaslouží za svůj výkon úplně všichni v našem dresu – od brankáře až do posledního náhradníka.  

Finále U15 poháru předsedy PKFS očima trenéra Romana Hanuše: 

Dovolím si zde pro zajímavost přinést svůj osobní pohled na pohárovou zlatou jízdu. Cesta k tomuto finálovému 

zápasu byla dlouhá a nikdo z nás si neuvědomoval a vůbec neřešil, že může dopadnout nějaké finále ba to finále 

nakonec i vyhrát. Naším prvním soupeřem byl v září 2021 tým Moravan, šikovní kluci, těžký a vyrovnaný zápas, ale už 

zde se začala projevovat síla party a týmovosti, když jsme soupeře zlomili až v 90. minutě a vyhnuli se tak zrádným 

penaltám. V druhém kole, v říjnu 2021, nás čekal tým Heřmanova Městce, soupeře z naší skupiny krajského přeboru. 

Soupeře velmi dobře známe, má mladý perspektivní tým, kterému se v tomto ročníku ale moc nedaří. My jsme toho 

využili a vysokým rozdílem tento zápas vyhráli. Ve třetím kole, tedy semifinále, v květnu 2022, jsme narazili na celek 

Ústí nad Orlicí. Soupeř budil svými výsledky ve druhé skupině krajského přeboru velký respekt, obzvlášť jejich nejlepší 

hráč a střelec. Soupeře jsme se ale nezalekli, vyhecovali jsme se a v prvním poločase, pravděpodobně nejlepším 

prvním poločasem sezóny, jsme na soupeře vlétli a nasázeli mu 6 gólů, a tak bylo prakticky o postupujícím jasno. A 

nyní již samotné finále, které se konalo v červnu 2022 v Kameničkách proti České Třebové. Osobně jsem strašně moc 

chtěl finále vyhrát, nechtěl jsem se spokojit s pouhou účastí ve finále a snažil jsem se přenést pozitivní emoce na 

kluky. Bohužel na klukách byla znát velká nervozita, kterou jim ale vůbec nelze vyčítat. Eliška Keřlíková, naše týmová 

zdravotnice, byla na střídačce bledá jako stěna a mě se klepaly ruce jako největšímu abstinentovi :)  První poločas 

jsme se nedostali ke své hře, ač jsme dali první gól, ztráceli jsme vybojované a odražené balóny, kazili přihrávky a 

poločas jsme psychicky zdecimovaní prohráli 2:1. O půli jsem klukům kladl na srdce, že to ze sebe musí shodit a začít 

hrát ten fotbal, který nás dostal až do finále. Přeskupili jsme řady, začali jsme být aktivní, šli jsme štěstíčku naproti a 

třemi brankami v druhé půli finálový výsledek dokanale otočili. Jsem na všechny kluky nesmírně hrdý, že mají 

takovou super partu, která drží při sobě a vzájemně se podporuje ! Děkuji moc také mému parťákovi Pájovi Fuxovi, 

který to prožíval se mnou na střídačce „live“ a byl určitě podobně nervózní jako my všichni :) V neposlední řadě 

nesmím zapomenout na rodiče, kamarády a rodinné příslušníky, kteří nás přijeli podpořit, tak jako nás podporují 

celou sezónu. Velké díky všem. LEGENDY 



KP U15 : Slatiňany - Přelouč 

29.05.2022 19:36 

Slatiňany - Přelouč 1:0 

Branka : Kuba Hanuš 

Sestava : Keřlík, Odvárka, Muller, Tichý, Herzán, Slanina (C), Hanuš, Pilný, Krkoška, Méčeš, Malínský (Dibelka, 

Stejskal) 

Po Nemošicích náš po týdnu čekal další velmi těžký soupeř – pátý celek tabulky Přelouč. Ta před týdnem porazila 

vedoucí Třemošnici, takže soupeř budil respekt a my jsme nechtěli nic podcenit. Pamatujeme si, že na podzim jsme v 

Přelouči prohráli i my. I tentokráte to byl těžký zápas po fyzické stránce. První ránu na bránu vyslal ve 4.minutě 

Domča Méceš - z 20 metrů vypálil po zemi sice prudce, ale přímo doprostřed brány, kde našel náruč připraveného, 

postavou vysokého gólmana Přelouče. Poté se odehrávála dlouho bitva o každý metr hřiště, když přišla 25.minuta, ve 

středovém kruhu se elegantně uvolnil Kuba Hanuš, vypálil z této vzdálenosti (!!!) dalekonosný projektil a nádhernou 

ranou vědomě nachytal za velkým vápnem stojícího brankáře hostí. Gól stál opravdu za to. Že to bude jediná a 

rozhodující branka utkání, to v té chvíli asi nikdo nečekal. Ve následující minutě vybojoval střelec naší branky míč, 

vysunul do brejku Toma Malinského, který běžel sám na brankáře, avšak ten mu střelu srazil na roh. Ve 32.minutě se 

situace navlas opakovala. Stejní byli aktéři – nahrávač Kuba a zakončující Tomáš, ale bohužel stejná byla i koncovka 

našeho kanonýra – tentokrát sám před brankářem vystřelil vedle brány. A tak poločas skončil naším těsným vedením 

o gól. 

 

Po změně stran se hosté začali stále více osmělovat, hráli odvážněji a důrazněji a měli i první příležitost. Ve 44.minutě 

měli výhodu trestného kopu skoro od půlící čáry. Střela exekutora tohoto trestňáku dopadla poměrně nečekaně 

obloučkem na spojnici břevna a tyče Keřlíkovy svatyně… Pak se však probrali znovu naši a opět jsme si vypracovali 

několik šancí. První dvě měl kapitán mladších žáků Kuba Stejskal. V 65.minutě našel pohotovou střelou z velkého 

vápna rukavice gólmana hostí a následně v 68.minutě trefil ve velké šanci jen boční síť. Poslední příležitost jsme měli 

v 72.minutě. To Dan Dibelka vysunul Toma Malinského, ten běžel sám na gólmana, ale bránu opět netrefil. Poté už 

jsme poměrně s přehledem nejtěsnější náskok udrželi i díky zodpovědně hrající obraně, která protivníka nepustila 

vůbec do šance. Všechny kluky chválíme za odmakaný zápas, který nás stál mnoho sil, na což jsme ale byli fyzicky 

připraveni. 

 

Pohár předsedy KFS Pardubice - SEMIFINÁLE 

19.05.2022 20:00 

Slatiňany - Ústí nad Orlicí  7:1 (6:0) 

Rozhodčí : Štancel 

Branky : Méceš 3, Malinský 2, Hanuš, Slanina     

Sestava : Keřlík, Odvárka, Müller, Herzán, Tomášek, Slanina (C), Pilný, Hanuš, Papoušek, Malinský, Méceš Střídali : 

Krkoška, Tichý, Dibelka, Vilček 

V semifinále Poháru předsedy KFS starších žáků naši hráči narazili ve středu 18.května na kvalitního soupeře z druhé 

skupiny krajského přeboru. A začali jsme opravdu výborně. Ve 3.minutě vysunul Hanuš přihrávkou mezi beky 

Méceše, ten šel sám na gólmana a prostřelil jej – 1:0. V 6.minutě vydařená rána záložníka Hanuše z 25 metrů jen 

těsně minula pravou šibenici brány hostů. V 8.minutě rohový kop Slaniny od levého praporku našel přesně hlavu 



Méceše na malém vápně a bylo to 2:0. Ale to ještě nebylo vše. O minutu později zřejmě dost zaskočené hosty 

posadila na zem krásná kombinační akce našich hráčů po ose Méceš-Slanina-Hanuš a posledně jmenovaný už měl 

lehkou úlohu poslat míč do sítě - 3:0. V 15.minutě bylo s hosty ještě hůř. Méceš našel Hanuše, ten poté Malinského, 

který z 20 m prostřelil gólmana ranou po zemi k pravé tyči – 4:0. Hosté se poprvé vážněji k naší bráně dostali až za 

tohoto stavu v 17.minutě. Jejich nejnebezpečnější hráč obešel 3 naše beky, prudce vypálil z 10 metrů a trefil pravou 

tyč. Naši se opět připomněli ve 25.minutě. Slanina přesně přihrál Mécešovi, před kterým zívala téměř prázdná brána. 

Jenže náš útočník ji ze 7 metrů překopl a odmítl tak hattrick. Avšak jen na chvíli. O minutu později totiž brankář hostí 

vyběhl daleko za velké vápno, kde však při snaze odkopnout balón minul míč, toho využil dobíhající Méceš a z dálky 

do prázdné brány svůj hattrick v tomto utkání přece jen zkompletoval – 5:0. Ve 30.minutě se nám vedení podařilo 

navýšit šestým gólem. Roh Slaniny z levé strany doletěl přesně na hlavu Malinského a ta se z malého vápna nemýlila 

– 6:0. O minutu později šokovaní hosté nestačili reagovat na rychle rozehraný dlouhý aut Hanuše, který vysunul do 

samostatného brejku Malinského, jenž běžel sám na gólmana, ale ten mu v pádu gólovou ránu vyrazil. Míč se dostal 

k Mécešovi, který vypálil pohotově z dálky, ale bohužel těsně minul prázdnou bránu. Poločas snů, který doslova 

„udusil“ soupeře se nám povedl nadmíru excelentně a prakticky rozhodl zápas. 

 

Po pauze jsme začali aktivněji a měli i první šanci. Méceš si vyměnil narážečkou míč s Malinským, rázem se dostal 

sám před gólmana, jenže přestřelil bránu. Pak se hosté začali přece jen dostávat více na naši polovinu hřiště. Jestli to 

bylo tím, že se zlepšili, nebo naši pod dojmem vysokého náskoku polevili, to se nedá odhadnout. Možná, že pravda 

byla jako vždy někde uprostřed. Avšak několik střel hráčů soupeře bylo značně nepřesných a naši bránu vůbec 

neohrozilo. Ale další vyloženou šanci měli opět naši. V 57.minutě po dlouhém pasu za obranu šel sám na brankáře 

Malinský, ale nastřelil míč jen do něj. V 59.minutě poslal Pilný zdařilý pas za beky na rozběhnutého Slaninu, ten šel 

sám a prostřelil gólmana – 7:0. Je škoda, že se nám čisté konto v zápase nakonec nepovedlo udržet. V předposlední 

minutě zápasu měl soupeř výhodu rohového kopu a jejich neobsazený hráč po něm hlavou z malého vápna vstřelil 

aspoň čestný úspěch hostující Jiskry – 7:1. Za zmínku stojí kromě naší vysoké výhry ještě výborný výkon hlavního 

sudího Štancela. Výhra nás suverénně posouvá (možná trochu překvapivě, ale za toto semifinále určitě zaslouženě) 

už do finále Poháru předsedy krajského fotbalového svazu, což je určitě největší úspěch v této mládežnické kategorii 

v dlouhé historii slatiňanské kopané. Finále s Českou Třebovou (mimochodem lídrem druhé skupiny krajského 

přeboru) se uskuteční ve středu 8.června v Kameničkách jako předzápas finále kategorie dospělých O pohár 

hejtmana Pardubického kraje! Skvělý úspěch našich starších žáků!!!!! Zatím se nám to v žádné mládežnické kategorii 

nepodařilo a možná až budoucnost docení, o jaký úspěch se jedná. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KP U15 : Slatiňany - Žamberk 

15.05.2022 21:10 

Slatiňany - Žamberk 18:0 (9:0) 

Branky : Tom Malínský 8, Patrik Papoušek 4, Domča Pilný 2, Jakub Muller 2, Miky Odvárka, Dominik Méčeš 

Sestava : Keřlík - V.Tomášek, Tichý, Herzán, Krkoška -  Slanina, Pilný, Odvárka, Papoušek -  Malinský, Müller. (střídali : 

Vilček, Dibelka,Méceš). 

V zápase starších žáků jsme hostili poslední tým tabulky, který ještě nezískal ani bod. Takže karty byly rozdány 

jednoznačně už před úvodním hvizdem hlavního sudího a ani nám moc nevadila absence Hanuše, který v zápase 

chyběl pro zranění. Prakticky téměř celý zápas se odehrál na půlce hostí. První šanci měl již ve 4.minutě Papoušek, 

ale střelu k bližší tyči mu vykopl gólman nohou. V 7.minutě trefil Malinský tyč, o minutu později pohotovou ránu 

Müllera opět vyrazil brankář Žamberka. První gól padl ve 12.minutě zápasu, kdy nepříliš povedená střela Malinského 

(spíše padáček) skončila za zády gólmana soupeře – 1:0. Ve 14.minutě trefil Malinský podruhé v zápase tyč. V 

16.minutě po pasu předběhl Malinský stopera a podél gólmana zvýšil na 2:0. Ve 21.minutě trefil Malinský prudkou 

ranou bodlem potřetí brankovou konstrukci – tentokrát břevno. O minutu poté utekl Malinský a bylo to 3:0. Ve 

27.minutě po chybě hostujícího beka zvýšil na 4:0 opět Malinský. Stejný kousek se našemu kanonýrovi Malinskému 

povedl o minutu později a opět po chybě hostující obrany – 5:0. Ve 31.minutě utekl po levé straně Papoušek, přihrál 

před bránu, po několika odrazech se míč dostal k Odvárkovi, který technickou střelou, která se odrazila od tyče do 

sítě zvýšil na 6:0. Ve 34.minutě po střele Müllera, kterou gólman jen vyrazil, skóroval do prázdné brány Papoušek – 

7:0. Ve 36.minutě nebyl Mécešovi uznán regulérní gól kvůli vymyšlenému ofsajdu. Ve 38.minutě odcentroval zprava 

Müller a Papoušek zvýšil už na 8:0. V předposlední minutě první půle únik Papouška zakončil přesně Méceš – 9:0.  

 

Po změně stran jsme se rozjížděli přece jen pomaleji, ale góly přibývaly. V 50.minutě si Pilný před vápnem vyměnil 

narážečkou míč se Slaninou a navýšil skóre na 10:0. V 53.minutě mířila povedená rána Krkošky z 25 metrů pod 

břevno, gólman Žamberka ji však s velkou námahou vytěsnil na roh. V 54.minutě prudce vypálil Malinský z 25 metrů 

nechytatelně pod břevno a brankář soupeře byl bez šance – 11:0. V 56.minutě po naší dobré kombinaci přesně 

zakončoval Papoušek – 12:0. V 64.minutě vysunul Slanina Müllera a ten prostřelil gólmana – 13:0. V 66.minutě centr 

Slaniny, nezachycený brankářem, dorazil z 1 m do sítě Malinský – 14:0.  V 70.minutě opět utekl svému strážci Slanina, 

přesně přihrál na Malinského a ten zakončoval z malého vápna – 15:0. Ještě v téže minutě napálil Malinský míč do 

břevna. V 72.minutě odkop beka hostí trefil atakujícího Müllera a od něj se míč odrazil do brány – 16:0. V 75.minutě 

po rohovém kopu přesně vypálil Papoušek a bylo to 17:0. O minutu později měli vyloženou šanci i hosté. Prakticky 

poprvé se vážněji dostali po brejku na naši polovinu a hned z toho byla „tutovka“. Útočník soupeře běžel sám na 

Keřlíka, ale náš gólman výtečným zákrokem gólu zabránil. V 79.minutě našel Krkoška přesnou příhrou Malinského, 

ten se uvolnil a střelou po zemi stanovil konečné skóre tohoto zápasu na 18:0. Kluci makali naplno celý zápas a 

zaslouží si za svůj výkon v relativně parném a slunečném počasí pochvalu. Nyní nás čeká semifinálový zápas ve středu 

18.května v Poháru předsedy PKFS doma proti Jiskře Ústí nad Orlicí.    

 

 

 

 

 

 



KP U15 : Slatiňany - Králíky 

05.05.2022 22:09 

Slatiňany - Králíky  9:0 (4:0) 

Branky : Hanuš 3 (1 z pok.kopu), Papoušek a Slanina po 2, Pilný, Malinský 

Sestava : Keřlík, Odvárka, Müller, Tichý, Tomášek, Krkoška, Pilný, Hanuš, Papoušek, Méceš, Malinský  (střídali : Vilček, 

Dibelka, Stejskal, Slanina, Herzán). 

Naši starší žáci potvrdili v tomto zápase roli favorita v utkání se soupeřem ze středu tabulky. Začali jsme svižně a 

prakticky celý první poločas jsme měli drtivou převahu. Vytvářeli jsme si od úvodu i spoustu šancí, bohužel řada z 

nich zůstala neproměněna. V 6.minutě dostal pas Hanuš, ale s vyběhnuvším gólmanem přehodil i bránu. V 7.minutě 

Hanuš vysunul Papouška a ten pod padajícím gólmanem nám zajistil vedení 1:0. O minutu později byl sám před 

bránou Malinský, jenže vystřelil jen doprostřed brány, kde stál připravený gólman soupeře. V 16.minutě po pasu 

Tomáška šel sám na brankáře Meceš, ale i on přehodil gólmana i bránu. V 19.minutě střílel z výhodné pozice Hanuš, 

ale těsně vedle pravé tyče. Ve 20.minutě povedeně pálil z 20 metrů k levé tyči Pilný, avšak gólman hostí vyrazil jeho 

ránu na roh. Ve 21.minutě po rohu Odvárky hlavičkoval pod břevno Krkoška, jenže brankář hostí opět pokus vyškrábl 

na roh. Navýšit vedení se nám podařilo ve 26.minutě. Pilný vystřelil z 25 metrů a trefil se přesně pod břevno – 2:0. Ve 

29.minutě Papoušek z levé strany asi centroval, ale míč skončil po chybném postavení hostujícího brankáře 

překvapivě v síti – 3:0. Ve 35.minutě Papoušek sám před gólmanem vystřelil do tyče a odražený míč protlačil do sítě z 

metru Malinský – 4:0. Tímto stavem skončil i poločas - i proto, že soupeř našeho gólmana prakticky neohrozil. 

 

Po změně stran se hrála o něco vyrovnanější partie. Ale jen herně, soupeř se sice herně zlepšil, ale do našeho vápna 

se moc nedostával. Nám se náskok podařilo navýšit ve 48.minutě. Hanuš obešel dva protihráče a prostřelil gólmana – 

5:0. V 52.minutě se nám povedla krásná kombinační akce po výměnách míče po ose Hanuš-Papoušek-Hanuš a 

posledně jmenovaný zvýšil na 6:0. V 55.minutě měli příležitost ke gólu Malinský a po něm i Slanina, ale neuspěli. V 

69.minutě byl ve vápně faulován pronikající Slanina a následnou penaltu bezpečně proměnil Hanuš – 7:0. Dovršil tak 

svůj čistý hattrick v tomto zápase. V 74.minutě trefil Malinský pravou tyč soupeřovy brány. O dvě minuty později 

nepovedenou střelu Meceše dorazil do sítě Slanina – 8:0. V 77.minutě vystihl Slanina nepřesnou rozehrávku 

hostujících beků a svou šanci využil – 9:0. Další gól mohl přidat v poslední minutě utkání Meceš, který zakončoval 

únik a přesnou přihrávku Malinského, ale z malého vápna gól nedal. Přesto zápas skončil naším vysokým vítězstvím, a 

to jsme ještě spoustu šancí (zejména v první půli) nedali. Trenéři děkují celému týmu za předvedenou hru a velmi 

dobrý výkon.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Přátelsky : Slatiňany - Moravany 

17.04.2022 15:04 

Slatiňany - Moravany  5:1 (2:0) 

Branky : Malinský, vlastní, Mrázek, Hanuš, Dibelka 

Sestava : Keřlík, V.Tomášek, Herzán, Tichý, Müller, Odvárka, Hanuš, Dibelka, Papoušek, Malinský, Vilček 

Postupně střídali : Mrázek a M.Tomášek 

 

Přátelký zápas, který byl generálkou před zahájením jarních mistrovských bojů. Zápas s celkem ze středu tabulky 

druhé skupiny krajského přeboru byl zpočátku vyrovnaný. Naši žáci však postupně přebírali iniciativu a hrálo se 

převážně na půlce hostí. V 7.minutě po rohu Odvárky z levé strany hlavičkoval náš nejlepší podzimní střelec 

Malinský, ale bohužel pro nás těsně vedle. V 16.minutě brankář hostí nastřelil po malé domů svého vracejícího se 

spoluhráče – stopera, od něhož se míč odrazil před prázdnou bránu. Toho využil atakující  Malinský, který míč doběhl 

a dostal nás lacino do vedení 1:0. V 18.minutě předvedl střelec naší první branky samostatný průnik, který zlikvidoval 

na malém vápně až brankář Moravan. Navýšit náš náskok se nám podařilo až za dvě minuty. A opět nám k tomu 

hodně dopomohl soupeř. Ve 20.minutě po rohu Odvárky z levé strany poslal ve skrumáži míč nešťastně do vlastní 

sítě jeden z hráčů hostí – 2:0. Pak ještě stříleli z trestných kopů Müller - tomu pokus z 25 metrů k bližší tyči lapil 

gólman a chvíli poté Hanuš, jehož trestný kop z 35 metrů zapadl jen svrchu sítě brány hostů. Takže poločas skončil 

naším dvoubrankovým náskokem. 

 

Druhý poločas zpočátku pokračoval tak, jak probíhal první – naším tlakem. Ve 45.minutě vybojoval míč Mrázek, 

popoběhl s ním do vápna a přesnou střelou překonal gólmana – 3:0. Pa se dlouho nic nedělo, až v 58.minutě vyslal 

Odvárka na zteč Malinského, ten ale z 20 metrů přehodil vyběhnuvšího gólmana i bránu. V 60.minutě přesprintoval s 

chutí hrající Papoušek všechny obránce hostí, obešel i brankáře, jenže pak netrefil z malého vápna úplně prázdnou 

bránu. A o něco později přišel trest. V 72.minutě po dlouhém nákopu za naši obranu hráč hostí důrazně tělem 

odstavil od míče našeho v té chvíli posledního stopera Müllera, obešel i Keřlíka a do prázdné brány snížil na 3:1. 

Závěr zápasu však opět patřil nám. V 73.minutě utekl Malinský, ale střelu mu nejdřív zblokovali beci a následně i 

gólman Moravan, který pokus vytěsnil na rohový kop. V 75.minutě ze míče 30 metrů od brány zmocnil náš kapitán 

Hanuš, dlouho neváhal, vypálil z této vzdálenosti a trefil se přesně pod břevno – 4:1. V poslední minutě ještě 

odcentroval z pravé strany Malinský, na malém vápně předskočil Dibelka svého strážce a uzavřel brankový účet 

tohoto zápasu na 5:1. 


